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      BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA
Plan ve Proje Müdürlüğünün 26.06.2020 Tarih ve E.6606 sayılı yazısı ile komisyona havale edilen, İmar Plan Notu ilavesine ilişkin konu yerinde ve paftasında incelenmiştir.
Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde;
Belediye Meclisimizin 07.05.2012 Gün ve 99 Sayılı kararı ile; Parsel bazlı plan değişikliklerinin engellenmesi amacıyla, ‘’İlçemiz Şehir bütününde cadde-sokak genişliği 12 metre ve üzeri yollara cepheli konut parsellerinde otopark ihitiyacını kendi parselinde karşılamak suretiyle halkın günlük ihtiyaçlarını karşılamaya dönük konut altındaki zemin katlarda ticaret yapılabilir.’’ şeklindeki imar plan notunun, ilçemizdeki 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planlarının Plan Notlarına ilave edilmesine karar verildiği;  
 Ancak; Söz konusu imar plan notunun, Belediye Meclisimizin 03/06/2013 Gün ve 103 Sayılı kararı ile onaylı Ankara-Eskişehir Karayolu Kuzey Kesimine ait 1.Etap İmar Planı Plan Notlarında yer almadığı hususları tespit edilmiştir. 
Bu doğrultuda; Belediye Meclisimizin 03/06/2013 Gün ve 103 Sayılı kararı ile onaylı Ankara-Eskişehir Karayolu Kuzey Kesimine ait 1.Etap 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notlarına; 
           ‘’ Planlama alanındaki 12 m ve üzeri yollar ticaret yolu olup,  bu yollara cepheli konut parsellerinde otopark ihtiyacı parselinde karşılanmak suretiyle, halkın günlük ihtiyaçlarını karşılamaya dönük zemin katta ticaret yapılabilir’’ şeklinde imar plan notu ilavesi yapılmasına ilişkin hazırlanan imar plan notu değişikliğinin onayının uygun olacağına komisyonumuzca karar verilmiştir.  
Meclisin takdir ve tasviplerine saygıyla sunarız.
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