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      BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA
Plan ve Proje Müdürlüğünün 27.10.2020 Tarih ve E.11398 sayılı yazısı ile, komisyona havale edilen arsa tahsisine ilişkin konu incelenmiştir.
            Ankara Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliğinin 4. Maddesi Tanımlar kısmında dddd) bendinde “ Sosyal ve kültürel tesisler alanı: Toplumun kültürel faaliyetlerine yönelik hizmet vermek üzere kütüphane, halk eğitim merkezi, sergi salonu, sanat galerisi, müze, konser, konferans, kongre salonları, sinema, tiyatro ve opera gibi fonksiyonlar ile sosyal yaşamın niteliğini ve düzeyini artırmak amacı ile toplumun faydalanacağı kreş, kurs, yurt, çocuk yuvası, yetiştirme yurdu, yaşlı ve engelli bakımevi, rehabilitasyon merkezi, toplum merkezi, şefkat evleri gibi fonksiyonlarda hizmet vermek üzere ayrılan kamu veya özel mülkiyetteki alanları” olarak belirtilmiştir.
Komisyonumuza havalesi olunan arsa tahsisi konusuna ilişkin yapılan inceleme neticesinde, mülkiyeti Polatlı Belediyesine ait İlçemiz Gazi Mahallesi 1518 ada 14 parselin 1/1000 ölçekli uygulama imar planında Yençok=3 kat Kültürel Tesis Alanında kaldığı ve  Polatlı Ticaret Odasının arsa tahsisi talebinin ilgili yönetmelikteki Sosyal ve Kültürel Tesisler Alanı tanımına uygun olmadığı hususu tespit edildiğinden arsa tahsisinin yapılmamasına komisyonca oy birliği ile karar verilmiştir.
Meclisin takdir ve tasviplerine saygıyla sunarız.
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